
   Vsak konec je začetek nečesa novega … Nasvidenje šolsko leto 2022/23! 

Junij 2023                       Dobrodošle počitnice! Juhej!!! 
 

St
ra

n
1

 

                                         OB ZAKLJUČKU ŠOLSKEGA LETA 

                     Dragi učenci, dragi starši in sodelavci! 

 

Ju hu! Počitnice so tu. Pred vami je čas brezskrbnosti, potepanj, raziskovanj, novih 

spoznanj, novih prijateljstev in morda tudi branja. Čestitam vam za dosežen uspeh. Vem, 

da ni bilo vedno lahko. 

Skupaj smo obrnili še en list, še eno šolsko leto. Osvojili ste nova znanja in veščine. 

Najmočnejše orodje, s katerim lahko spreminjate svet, je izobrazba. Je vrednota, ki 

vam je nihče ne more odvzeti. Znanje je lastnost samozavestnih ljudi, tistih, ki vedo, kaj 

hočejo. 

To šolsko leto sem, dragi učenci, z vami preživela le štiri mesece, ki so bili tudi zame 

polni novih obrazov, zgodb, ki so se me dotaknile, izzivov, ki smo jih skupaj reševali, 

veselja ob vaših uspehih, drznih načrtih za prihodnost ter čiste otroške igrivosti in 

topline. Hvala za vse lepe trenutke, za preizkušnje, preko katerih smo se kalili in postajali boljši.  

Za vami so številni nepozabno lepi trenutki, bogatejši ste za izjemno široko in globoko vrečo znanja. Pričakovanja do vseh vas 

samih so bila velika, morda včasih prevelika. Zmogli ste!  Najdite pravo mero v sebi, ko govorimo o odličnosti in o sproščenosti 

pa tudi v uživanju novih znanj. 

Brez dvoma ste vsi neizmerno veseli, da se bo oglasil zvonec, ki naznanja konec pouka in zapira šolska vrata. Šolske torbe, 

zvezke in vse, kar ste potrebovali za šolsko delo, za nekaj časa pospravite v čisto spodnji predal ali povsem zadnji del omare.  

V času počitnic vam želim, da ne bodo ves vaš svet ekrani, da ne bi bili samo digitalni. Prisluhnite staršem, ko bodo omejevali 

uporabo telefona, tablice in računalnike. Poiščite raje družbo prijateljev, izkoristite čudovito naravo, ki nudi neštete 

možnosti aktivnosti in sprostitve. Privoščite si tudi kakšen trenutek, ko ne boste počeli prav ničesar. Morda se vam ravno 

takrat utrnejo kakšne dobre ideje. 

Dragi učenci, počnite vse tisto, kar vas veseli, za kar vam je mogoče zmanjkalo časa med šolskim letom.  
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Prav je, da si odpočijete, v zadnjih dneh pa se polni nove energije, smelih načrtov in prijetno vznemirjeni pripravite na 

novo šolsko leto. 

Spoštovani starši, hvala za dobro sodelovanje, povratne informacije, strpnost in razumevanje. Brez vas nam ne bi uspelo. 

Dragi sodelavci, iskrena hvala za vaše dobro in predano delo. Ponosna sem, ko vidim, kako globoko se je v vaša srca zasidralo 

spoznanje, da bomo prišli do uspeha le z dobrimi odnosi.  

V tem šolskem letu smo izvajali številne aktivnosti, ki so bile načrtovane v letnem delovnem načrtu, a kar nekaj je bilo tudi 

takih, za katere ideje so se porodile med šolskim letom. Naši načrti za naslednje šolsko leto so ambiciozni. Zmogli jih bomo z 

motiviranimi in zavzetimi učenci in starši, ki otroka vzpodbujajo, mu zaupajo, postavljajo meje, zahtevajo od njega to, kar 

zmore, pa vendar obveznosti ne napravijo namesto njega. 

Pred nami je še dan državnosti. V vseh nas odzvanja skupna misel in želja, da Slovenija postane skupnost zadovoljnih ljudi, da 

bomo kot narod z bogato kulturno dediščino samozavestno stopali v evropsko družino narodov. 

Želim vam vse dobro in uživajte v toplih počitniških dneh.  

Jasna Korbar, ravnateljica 
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                                GLASBA POVEZUJE 
                (Renata Špoljar,foto: Branka Timpran) 

Glasbeno-plesni dogodek OŠ Preserje pri Radomljah v sodelovanju s 

krajevnimi skupnostmi je povezal učence glasbenih šol in krajane 

sosednjih krajevnih skupnosti pod skupno mislijo glasba povezuje. 

Na prvi junijski dan so se v Kulturnem domu Radomlje zbrali ljubitelji 

glasbe in plesa. Na začetku glasbeno-plesnega doživetja je vse zbrane 

nagovorila ravnateljica OŠ Preserje pri Radomljah, Jasna Korbar, in čas 

je bil, da smo zaslišali zvok glasbe. Obiskovalci so lahko začutili 

navdušenje in se prepustili različnim ritmom in melodijam. Na odru 

kulturnega doma je Vesna Borštnar zaigrala na kljunasto flavto, Mark 

Mlakar, Hana Beović, Maks Beović in Filip Pavlin na klavir, Andrej Martin 

Trpin na violino ter Florjan Oto Sajovic na harmoniko.  
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Z močnim glasom nas je presenetila Tara Ipavec, ki je zapela pesem Flowers, Miley Cyrus. Predstavile so tudi učenke Baletne šole Ana, 

katere ustanoviteljica ter umetniška in pedagoška vodja je Ana Trojnar. Učenke mlajšega oddelka, baletne pripravnice 1, so se predstavile 

kot cvetovi in grmički hortenzije na glasbo Petra Iliča Čajkovskega iz baleta Hrestač. Baletne pripravnice 2 so zaplesale živahen ples  
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Lilij na glasbo skladatelja Lea Minkusa iz baleta Don Kihot. Ritmične gimnastičarke, 

Eva Marinšek, Tajda Vidic, Gaja Vidic, Kaja Kovič, Anja Dolničar, so popestrile 

vzdušje s  plesom Pirati s Karibov. 

Ob učencih okoliških glasbenih šol so nastopile tudi predstavnice sosednjih krajevnih 

skupnosti. Dušo so nam z vokalno izvedbo pesmi Pustite nam ta svet pobožale Ines 

Kern, Petra Grkman in Vesna Forte.  

Prečudovit glasbeno-plesni večer pa se je zaključil z Variacijo za flavto bivših učenk 

OŠ Preserje pri Radomljah Uršule Jašovec na klavirju in Andreje Marčun na flavti. 

Dogodek so povezovali David Novšak, Taja Jerina in Rubi Ramšak. 

 

 



   Vsak konec je začetek nečesa novega … Nasvidenje šolsko leto 2022/23! 

Junij 2023                       Dobrodošle počitnice! Juhej!!! 
 

St
ra

n
6

 

GOSPODINJSKI DAN ALI MASTERCHEF V 5. C 

(Učenci 5. c) 

Končno smo ga dočakali – dan, preživet v gospodinjski učilnici. Dolgo smo se pripravljali nanj, zbirali recepte in večkrat vmes 

spomnili učiteljico, da slučajno ne bi pozabila. 

Izločitveni test nas je čakal že v mesecu marcu. Takrat je bil recept samo en. Dobili smo sestavine, zgnetli testo, ga zvaljali 

in odtisnili srčke. Piškote smo spekli, jih naložili v papirnate darilne vrečke, ki smo jih izdelali sami, priložili pisemce ter sladke 

paketke izročili mamicam za materinski dan. 
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Ker smo v peki tako uživali, učiteljica pa je bila navdušena nad tem, kako smo 

lepo počistili za seboj, nam je obljubila nov pekovski izziv. Tokrat smo recepte 

izbirali sami. Sami smo bili odgovorni, da bomo sestavine prinesli v šolo pa tudi 

vse potrebne pripomočke za peko. Vse smo prinesli in se lotili dela. V 

gospodinjski učilnici nam je na pomoč priskočila še učiteljica Ana Marcijan ter 

poskrbela za varnost, saj smo upravljali s štedilniki in pečicami. Celo dopoldne 

je dišalo iz gospodinjske učilnice. Kako ne bi, saj smo pekli mafine, kukije, 

ameriške palačinke, bananin kruh, vaflje, sufle in biskvitno pecivo. Vse smo 

poskusili in nekaj malega, kar je ostalo, pustili še za naslednji dan. 

Ob koncu pouka so bili naši želodčki polni, gospodinjska učilnica pa, kot da se v 

njej ni nič dogajalo. Le vonj po sladkih dobrotah nas je izdajal.  
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IZLET V NEMČIJO – MÜNCHEN 
                                   (Brina Lužar) 

V sredo, 31. 5. 2023, smo se učenci sedmih, osmih in devetih 

razredov, ki obiskujemo pouk nemščine, odpravili v Nemčijo. 

Pot se je začela že ob četrti uri zjutraj, ko smo se z 

avtobusom odpravili na približno 5-urno vožnjo do Münchna, 

ki je glavno in najbolj poseljeno mesto največje nemške 

Zvezne dežele Bavarske. Medtem ko smo se peljali skozi 

Avstrijo, nam je čas krajšal starejši gospod, ki nam je 

povedal ogromno stvari o Nemčiji in Avstriji. Ko smo prispeli, 

smo si najprej ogledali Olympic Turm oziroma Olimpijski 

stolp, ki z 291 metri spada pod najvišje stavbe v mestu in 

ponuja čudovit razgled nad Münchnom in okolico. Nato smo se odpeljali do razstavnega centra BMW, kjer smo si ogledali 

različne vrste avtomobilov in motorjev, nekateri pa so si tam kupili tudi spominke. Pot nas je vodila naprej do Allianz Arene, ki 

se nahaja na severnem delu mesta in je uradni stadion nogometnega kluba Bayern. Začetek gradnje stadiona se je začel leta 

2002, svoje odprtje pa je doživel 30. maja 2005. Stadion ima 66.000 sedišč in 3901 stojišč. Travnata površina je dolga 105 m 

in široka 68 m. Tam nam je vodič razkazal mesto za gledalce, igralce, njihovo garderobo, igrišče ter nam veliko povedal o 

vzdrževanju igrišča. Po nakupu spominkov v tamkajšnji trgovini smo se odpeljali še na 

zadnjo destinacijo, v središče mesta München. Tam smo si privoščili pozno kosilo, za konec 

pa smo se posladkali še v Starbucksu in se okrog šestih zvečer odpeljali nazaj v Slovenijo, 

kamor smo z nasmeški na obrazu prispeli okrog enajste ure zvečer. Izlet je bil nepozaben, 

zato te vabim, da se nam tudi ti pridružiš naslednje šolsko leto😊.  
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OBISK IZ ALABAME  

(Bojana Lužar) 

 

Učenci 4. b-razreda so v svojo sredino povabili ameriška dečka Jacka in Qeena, ki 

sta v Slovenijo prispela na dvomesečno izmenjavo. Fanta prihajata iz Alabame in sta 

del kolesarske ekipe Pogi team. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dopoldneve preživljata na naši šoli, popoldnevi pa so namenjeni intenzivnim 

treningom in spoznavanju naše dežele. Ure z njima so potekale v angleškem jeziku, 

našo začetno tremo pa je premagala odprtost, preprostost in razumevajoč pristop 

obeh dečkov.  
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Preizkusila sta se v reševanju različnih matematičnih problemov, 

popravljala sta preverjanja, nam prebrala v slovenščini zapisano 

besedilo, se pomerila v različnih družabnih igrah in z nami odigrala 

igro nogometa. Predstavila sta svoje družine in na kratko orisala 

življenje čez lužo. Njuna družba je popestrila in osvežila razredno 

dinamiko, kar je ob zaključevanju šolskega leta vsem dobro delo. 
 

Na šoli imamo izjemne mladostnike, ki so uspešni na mnogih 

področjih: umetniškem, športnem, logičnem, matematičnem in še bi 

lahko naštevali. Zagotovo je vsak med več kot devetstotimi učenci 

nekaj posebnega. Prav pa je, da smo izjemno ponosni tudi na učence, 

ki so v enem letu dosegli res bleščeče rezultate.  

Naša učenka 5. a-razreda Neža Hren je letos blestela v plavanju. 

Bera medalj je res neverjetna, prevladujejo pa tiste najbolj žlahtne. 

Draga Neža, le tako naprej. Za tvoje uspehe bomo stiskali pesti tudi 

naslednje leto. 
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                                                           MLAKA  

                                         (Učenci in Petra Janežič) 

 

Zadnji naravoslovni dan smo drugošolci izvedli s pomočjo učencev sedmega 

razreda ter njihovih učiteljev. Bilo je nekaj posebnega, saj smo se učili v 

naravi, naši učitelji pa so bili sedmošolci. 

Spoznali smo, da je mlaka zanimivo življenjsko okolje številnim rastlinam in 

živalim. 
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                                 MEDVRSTNIŠKO POVEZOVANJE 
                                (Janik Piščanc) 

V torek, 30. 5., smo se učenci drugih in sedmih razredov 

odpravili na naravoslovni dan, ki je potekal ob jezeru 

Črnelo. Pred šolo smo se zbrali ob 8. 20 in se skupaj 

odpravili na sprehod do jezera. Tam smo najprej pojedli 

malico, nato pa se razdelili okrog jezera v skupine po dva 

in učencem drugih razredov predstavili rastline in živali, 

ki živijo ob in v mlaki. Tudi drugošolci so se razdelili v 

skupine po dva in hodili do skupin sedmih razredov po novo 

znanje. Vsaka skupina je imela pet minut za razlago vsake 

živali ali rastline. Končali smo ob 11. 30 in se peš odpravili 

do šole. Prispeli smo okrog 12. ure. Ta naravoslovni dan je 

bil zelo zanimiv, saj sem se naučil govoriti pred poslušalci. 

Bilo mi je lepo in upam, da bomo doživeli še kakšen tak 

dan, kjer bomo mlajšim posredovali novo znanje, ki ga 

bodo v prihodnosti potrebovali. 
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                 AKVATLON 

Na državnem tekmovanju v akvatlonu, ki je potekalo 5. 6. 2023 v Slovenj Gradcu sta naša sedmošolca 

JAKA MLAKAR in LARA SIMIČAK dosegla vrhunska rezultata. Jaka je zasedel 2. mesto, Lara pa 13. 

Mentorica Olga Šraj Kristan je bila ob spremljanju tekmovalcev zelo ponosna. 

        Čestitke obema. 
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MEDVRSTNIŠKO UČENJE NA NAŠI ŠOLI  

(Vesna Bizalj in Barbara Črnak Rešek) 

 

Na šoli zagovarjamo, da je za učence 

pomembno, da nove veščine in znanja usvajajo 

nekoliko bolj igrivo in zabavno – skozi 

didaktično igro. Spodbujamo medvrstniško 

učenje, ki učencem nudi varno okolje, bogato 

z učnimi priložnostmi, ki omogočajo trajno 

znanje. Ta oblika vrstniške pomoči združuje 

učence različnih starosti in omogoča učenje v 

okolju, ki ga učenci poznajo. Ob tem krepijo 

čute, občutek za koordinacijo in empatijo, 

spoznavajo različne učne strategije, širijo in 

bogatijo jezikovne zmožnosti ter pridobijo 

veselje do raziskovanja novega, zato sva se z 

učiteljico matematike Vesno Bizalj odločili, 

da izvedeva medvrstniško poučevanje in s tem 

poveževa šesto- in prvošolce.  
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Najino sodelovanje se je pričelo s pogovorom o temi, katera snov bi bila primerna za 

poučevanje. Z idejo sva seznanili učence, ki se sodelovanja vedno razveselijo in komaj čakajo, 

kdaj se bo poučevanje oziroma učenje začelo. Šestošolci so pod vodstvom učiteljice Vesne 

oblikovali načrt dela, zbirali podatke in didaktične pripomočke ter pripravili primerne nalog 

za učence, ki jih bodo poučevali. Tema učne snovi je bila merjenje količin. Šestošolci so na 

zunanjem igrišču postavili različne postaje, kjer so se prvošolci seznanili z delom in  učenjem 

različnega načina  merjenja: prostornine, dolžine, ploščine in tekočine. Postaje so bile 

pripravljene na igriv in zabaven način tako, da so prvošolci na lažji način usvojili za njih še 

neznane standardne enote merjenja. 

Delo na postajah je potekalo v 

sproščenem duhu tako na strani šesto- 

kot prvošolcev. Ko so prvošolci 

zamenjali vse postaje, so za njih 

šestošolci pripravili  preverjanje 

znanja, kaj so se naučili o merjenju. 

Prvošolci so bili pri tem zelo uspešni, kar 

so jim s povratno informacijo potrdili, da 

so bili šestošolci tega dne  zelo dobri » 

učitelji«. 
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Učenci so ugotovili, da se v varnem okolju 

učijo zaupanja in sodelovanja ter prek 

aktivnosti pridejo do spoznanj in znanja. 

Medve pa se zavedava, da s to obliko dela 

učencem ponudiva možnost vključevanja v 

pozitivno, delovno skupinsko dinamiko, 

ustvarjalnega sodelovanja, pristne 

komunikacije, spoštovanja in zaupanja, 

zato bova tudi v prihodnje še naprej 

sodelovali. 
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PRED POLETNIMI POČITNICAMI  
(Simona Jeran in Maja Zobavnik) 

 

V OPB-ju niti meseca junija ne počivamo. Že res, da so poletne 

počitnice tik pred vrati, a mi ne odnehamo do konca šolskega leta, 

ustvarjalnost pač ne pozna meja ali časovnih okvirjev, so pa zato naši 

izdelki temu primerno bolj morsko-sladoledno obarvani.  

Ustvarjali smo namreč morske pse in tropske ribice iz papirja, 

poslušali pravljice pod krošnjami dreves, pletli volno za skoraj čisto 

pravi sladoled v kornetu in barvali počitniške pobarvanke.  

Ne pozabite na ustvarjalne žilice med poletjem. Lepe počitnice in se 

vidimo septembra!  
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                                  PROJEKT TEDEN VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA 
                                                                 (Nataša Lenarčič) 

Kot že vrsto let smo se tudi letos udeležili projekta Teden vseživljenjskega učenja. Učenci 3. b- 

razreda so si za eno izmed novih poti učenja izbrali temo Pot od naročila do prevzema izdelka.  

Tovrstno učenje nam je omogočila družina Okrogar, ki nas je povabila na obisk v njihovo podjetje 

in nam pokazala delovanje spletne trgovine Coolmango, ki je nastala pred sedmimi leti. 

Že v ponedeljek so si učenci ogledali različne spletne trgovine in ugotavljali smo, kje vse že 

nakupujejo (vodilne v nakupovanju so mamice) in kakšne spretnost za to potrebujejo. V spletni 

trgovinici smo si izbrali didaktično igro za utrjevanje poštevanke in jo naročili na šolo. V sredo, 

14. 6., smo se skupaj z učiteljicama Barbaro in Natašo peš odpravili do železniške postaje Jarše. 

Ker smo tja prišli čisto prehitro, nas je nenasitna radovednost pripeljala k prometnemu odpravniku. 

Ta nas je prijazno sprejel v svoji majhni roza hišici. Predstavil nam je svoj poklic in nas seznanil 

še z drugimi poklici v železniškem prometu. Zaupal nam je, da je njegova postaja ena najstarejših 

v Sloveniji in da še ni elektronsko vodena. To pomeni, da mora sam premikati kretnice, kadar se 

srečata dva vlaka. 
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Veseli ob novih spoznanjih smo ugotovili, da kadar se učimo, čas hitro beži. Nismo se še uspeli 

dodobra dogovoriti, kakšne barve in vrste bo naš vlak, ko nas je le-ta že pozdravil s svojim 

piskom. Nastopil je čas, ko smo morali pokazati vse svoje znanje o kulturnem vedenju na javnem 

prevoznem sredstvu. Odlično smo se izkazali! Še najtežje je bilo premagati nelagodje, ko smo 

morali prisesti k neznanim ljudem. Učiteljici sta rekli, da je to najboljša šola za življenje! 

 

 

 

 

 

 

V Trzinu sta nas nasmejana pričakala Brinina starša, očka Rok in mamica Tina. Skupaj smo peš odšli do njihove pisarne, kjer 

smo se najprej posladkali z okusnimi rogljički, nato pa spoznali zaposlene, ki so nam razložili, kakšna je njihova naloga in 

odgovornost v podjetju. Ugotovili smo, da je podobno kot v razredu. Vsak točno ve, kaj mora narediti, če med seboj sodelujejo, 

pa postanejo še bolj učinkoviti. Zanimiva se nam je zdela informacija, da poklici sproti nastajajo glede na potrebe trgovine. 
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Lepa dolgolaska (učiteljica je pozabila njeno ime) je poiskala naše naročilo, ga obdelala, 

potrdila in poslala v skladišče. Tam nam je gospa Tina razložila, kako skladiščijo blago. 

Pokazala nam je, kako se natisne nalepka, poišče izbran artikel, ga zapakira in pripravi za 

prevoz do kupca. Najprej smo skupaj pripravili naš paket za v šolo, nato pa smo si pripravili 

še lastne paketke, ki so romali z nami domov.  

Še enkrat HVALA za to prijazno gesto družini Flisar Okrogar!  
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Obisk smo zaključili z 

demonstracijo viličarja, ki 

je zvesti pomočnik 

študentov v skladišču in ki 

z lahkoto nadomesti vsako 

mišico.  
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SOVICE V GOZDU 

(Manca Mihelčič, Monika Pogačar) 

 

V sicer pretežno deževnem tednu nas je pričakalo suho in toplo 

jutro.  Jopice in majice smo pustili v šoli in se podali v dan. 

Kamniška Bistrica je bila tokrat že nižja in ne več tako deroča 

kot zadnji četrtek, še vedno pa precej polna vode. Potem pa nas 

je na poti do našega drevesa čakalo presenečenje – sredi poti se 

je sprehajala račka. Kot bi nas čakala. Počasi in potiho smo se ji 

približevali, da smo jo lahko videli povsem od blizu. Kar ni se 

hotela umakniti. Razmišljali smo, da morda varuje svoje gnezdo, 

zato smo jo obhodili v karseda velikem krogu. Šele potem smo v 

visoki travi opazili racmana - zagotovo sta bila z račko skupaj. 

Nismo ju želeli še bolj vznemirjati, zato smo nadaljevali pot. 

Cvetlice ob poti so bile še višje in še bolj raznolike. Opazili smo, 

da je marsikatera od njih višja od nas. Pomerili smo se z 

dvoletnim dimkom in se razdelili na tiste, ki so višji od njega, na 

tiste, ki so enako visoki, in tiste, ki so nižji od njega. Tudi živali 

je bilo več - zdelo se je, kot da polži rastejo na drevesih in 

travah. Opazili smo pajke in mravlje in čebele, v opazovanju njih 

pa tudi pravi mali zaklad - kapljice vode, ki so se kot biseri 

nabrale na robovih listov. Tokrat smo bili bolj kot ponavadi 

osredotočeni na opazovanje in prepoznavanje trav. Vsak par je 

dobil sliko in ime trave, ki jo je potem poiskal in utrgal. Tako 

smo spoznali pasjo travo,  
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migalico, navadno pahovko in še katero. Tik pred vstopom v gozd 

smo opazili nove »cvetove«, ki so se izkazali za plodove čemaža. 

Plodove pa smo opazili tudi na navadnem volčinu - podobni so 

olivam. 

Na vhodu v gozd nas je pričakal rumeno razcveten gozdni 

regrat in ptičje petje. Vstopili smo in se čudili mnogim 

spremembam, ki so se v času naše odsotnosti zgodile. Zbrali 

smo se pod našo bukvijo. Zaprli smo oči in zaznavali gozd, kot 

ga zaznavajo slepi. Poslušali smo, čutili in vohali. Najprej 

minuto, a nam ni bilo dovolj. Hoteli smo še minuto. In potem še 

dve. Potem smo se zbrali in podelili svoje občutke in zaznave: 

slišali smo šumenje Bistrice in ptičje petje, čutili veter, 

nekateri toploto sonca, vohali smo gozd, čutili mehka tla pod 

nami. Spoznali smo, da je nekaterim gozd najbolj všeč jeseni, 

ko je odet v pisane barve, drugim pozimi, tretjim zdaj, 

spomladi. Zaznali smo tudi bližino drug drugega. Občutek je bil 

drugačen, ko smo sedeli v krogu, kot potem, ko smo se razkropili 

po okolici. Bližina se čuti tudi z zaprtimi očmi. Pred malico smo 

poiskali še praprot, ki je višja od nas, takšno, ki je enako visoka 

kot mi, in takšno, ki je nižja od nas. Obisk gozda smo zaključili 

z malico, ki je vedno bolj gozdna in ustvarjalna - tokrat so nastali 

domiselni sendviči. Takšni s kruhom in jabolkom pa s smrekovimi 

vršički in celo takšni okrašeni z marjeticami. Umirjeni, okrepčani 

in zadovoljni smo se vrnili v šolo. So četrtki res enako dolgi kot 

ostali dnevi? 
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Tokrat smo postavili rekord in se v gozd odpravili 

najbolj zgodaj v zgodovini naših gozdnih četrtkov. 

Verjetno tudi zato, ker so jutra toplejša in 

prijaznejša. Pa še oblačil je manj - tokrat smo samo 

vzeli svoje nahrbtnike, se obuli, zaščitili proti 

klopom in šli! 

Z naravo smo vedno bolj povezani, zato smo zelo 

občutljivi za vse smeti, ki ležijo v travi in grmovju 

ob naši poti. Ne moremo, da jih ne bi pobrali in jih 

odvrgli v najbližjem smetnjaku. (Res ni težko. Le 

zakaj vsi ne naredijo tega - odvržejo smeti v 

najbližji smetnjak?) 

Gladina Kamniške Bistrice tokrat ni bila tako visoka. 

Smo pa opazili orjaški ozkolistni trpotec, ki je rasel 

med kamni nabrežja. Čudili smo se, kako mu to uspe, 

ko pa skorajda nima nič prsti. Med opazovanjem 

trpotca je Sara opozorila na slepca, ki ga je 

videla lesti po kamnih, a ga je uspelo videti le 

nekaj otrok - se je skril, preden ga je večina 

ujela s pogledom.  
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Na poti smo spet opažali živali - tokrat tudi take, čisto drobne, ki jih prosto oko komajda zazna 

- rdeče pikice, ki so gomazele po skalah nabrežja. Opazovali smo še raznorazne hroščke, 

čebele, »muhe«, pajke in mravlje. Na mnogih rastlinah že nastajajo plodovi. Tudi neke vrste 

sliva, ki raste ob naši poti, jih ima. Vsak je poskusil eno, a še niso dovolj zrele, so bile še kisle. 

Jih poskusimo spet naslednji četrtek, če bodo že kaj slajše (in če jih bo še kaj ostalo). Sofija 

je v smreki odkrila »dojenčke storže« - bili so majhni in zeleni, a je njihova oblika že izdajala, 

da gledamo storže. 

Kar naenkrat so se zaslišali vzkliki: »Sneži, sneži!« Otroci so tekali po poti in travnikih in lovili 

»snežinke«. Pa ni snežilo. Seveda ne, je čisto pretoplo. Puhasta semenca so lebdela in z vetrom 

letala po zraku. Komaj smo nehali loviti semenca, že smo našli novo zabavo. Za ene so se ogromni 

listi spremenili v pokrivala in viteška ogrinjala, drugi so si v kožo delali odtise s plodovi ripeče 

zlatice, tretji so raziskovali plodove krvavega mlečnika (Rumeni sok te rastline zdravi 

bradavice, kar je potrdil tudi gospod, ki smo ga srečali na poti.), spet drugi pa so imeli dovolj 

dela z iskanjem živali in še (za nas) neodkritih rastlin. 
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Za res kratek čas smo se ustavili ob Kamniški Bistrici in takoj našli svetleče 

kamne, pisane kamne, kamne po obliki podobni kvadru in kamne podobne 

krogli. Ko smo vstopili v gozd, smo opazili, da je gozdni regrat že odcvetel, 

smo pa zato uzrli detla, ki se je spreletaval med krošnjami dreves, in smo ga 

le težko sledili, kaj šele ujeli v objektiv. V gozdu smo tokrat izbrali pot do 

brez, pod katerimi smo se ustavili pozimi, ko smo iskali sledi živali v snegu. 

Vse okoli nas je bilo drugače kot takrat! Komaj smo se prebijali skozi »gozd« 

praproti. Šli smo v koloni eden za drugim in pri tem pazili, da ne pohodimo 

(mladih) praproti ali drugih rastlin, nižjih od nje. Pobožali smo še gladko 

lubje brez, potem pa smo našli prostor za malico.  
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Okrepčali smo se in se, kot po navadi, hitrih korakov z zamudo vrnili v šolo. V 

šolo smo prinesli bezgove cvetove, ki smo jih z združenimi močmi nabirali vso 

pot. V šoli smo jih naslednji dan, v petek, namočili. (Zavreli smo 5 l vode in v 

njej raztopili 1 kg sladkorja. Dodali smo 5 l hladne vode in počakali, da se voda 

ohladi. V hladno vodo smo potem dodali na kolobarje narezani dve limoni z 

neškropljeno lupino in bezgove cvetove. Posodo smo pokrili in jo za konec tedna 

pustili v šoli.) V ponedeljek smo šabeso skozi gazo precedili v steklenice. Nekaj 

smo jo spili takoj, nekaj pa še v naslednjih dneh. Odlično je uspela! Kar je ostalo 

cvetov, smo jih obesili, da se posušijo in si bomo lahko iz njih v zimskih mesecih 

skuhali čaj - morda prav za kakšnega od naših gozdnih četrtkov v drugem 

razredu ... 
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Eden zadnjih četrtkov v tem šolskem letu. Tudi tokrat nam je bilo po deževnih dneh 

podarjeno suho in sončno vreme. Da so za nami deževni dnevi, je razkrivala tudi 

Kamniška Bistrica, ki ni bila tokrat prav nič bistra. Bila je rjava in deroča, njena 

gladina pa tako visoka, da se je »naša« skala komajda našla v njenih brzicah. 
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Sledovi dežja so nas razveseljevali z »biseri« med iglicami smrek in na travnih 

bilkah, z otresanjem vej pa smo se oškropili v gozdnem tušu. Poleg vodnega smo 

si naredili še bezgov tuš z otresanjem starih bezgovih cvetov.  

 

Dež je privabil na plano številne polže, ki smo jih srečevali na poti - tako lazarje 

kot tiste s pisanimi hišicami, majhne in velike. Poleg polžev so tokrat našo 

pozornost pritegnile tudi mravlje. Lovili smo jih na palice in na roke ter jih 

opazovali. Na tleh smo opazili mravljo, ki je nosila mrtvo mravljo in se 

spraševali, kam jo nese in zakaj. Taš je kar dober del poti prehodil z malim 

letalcem, ki je sedel na palico in se potem pustil nositi. Seveda smo se ustavili 

tudi ob našem drevesu, ki smo ga komaj našli v vsem zelenju, ki se je razraslo 

in razzelenelo ob poti.  
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Ponovno smo poskusili srečo s slivami (Morda so v 

resnici mirabele?), ki pa še vedno niso bile zrele in smo 

se zopet kremžili ob njihovem okušanju.  

Našli smo prvo gozdno jagodo in še nezrele višnje ter 

borovnice. Upamo, da si bomo naslednji četrtek  že 

lahko utrgali kakšno zrelo borovnico.  

 

Poiskali smo »dojenčke storže«, ki so v tednu, ki je 

minil, spremenili barvo in postali že bolj podobni 

»pravim« storžem. Smo pa odkrili še nekaj novih malih 

storžkov, ki so bili takšni, kot so bili ti storži prejšnji 

teden. Jih bomo  poiskali tudi  naslednji teden  in 

preverili, kako se spreminjajo.  Spet smo del poti 

prehodili v tišini in poslušali bučanje Kamniške Bistrice, ki je bilo na nekaterih 

delih bolj silovito kot na drugih. Ob strugi reke smo opazili več vrb in to ravno 

danes, ko smo v šoli poslušali pravljico o Vrbi žaljivki. Prav lahko smo si 

predstavljali, kako je vrba v pravljici s svojimi vejami na koncu pomagala 

utapljajočemu se dečku in tako prenehala biti žaljivka. Na istem mestu, kot 

prejšnji četrtek, smo se spustili h Kamniški Bistrici, le da so bili tokrat kamni, 

po katerih smo hodili in jih nabirali prejšnji teden, zdaj globoko pod vodno 

gladino od dežja narasle reke. Spustili smo se, do koder nam je dopuščala reka, 

in občudovali njen tok, poslušali njeno šumenje, topli sončni žarki pa so nas 

spodbudili, da smo sezuli čevlje in nogavice ter namočili noge v njenem toku. 

Kako je bila hladna in kako je prijalo!  
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Opazovali smo raco na kopnem sredi reke, nabirali in metali kamenje ali pa samo sedli na 

breg in se nastavili toplim sončnim žarkom. Nismo mogli, da ne bi obiskali gozda, zato smo si kljub 

že pozni uri hitro osušili noge, se obuli in se povzpeli v naš gozd. Pri vili Piki smo sedli v krog (hladna 

senca naše bukve je bila blagodejna) in se okrepčali z malico, ki smo jo prinesli s seboj - tokrat kos 

kruha in/ali preste in pa šabeso, ki smo jo pripravili v šoli. Odlična je bila! Poleg novih izkušenj lepih 

spominov smo tokrat s seboj odnesli tudi kar nekaj spominkov, ki smo jih nabrali na poti – kamenčke, 

šopke, jajčno lupino, pisane polžje hišice, zarjavel vijak in zapuščeno igralno figurico. Čisto za 

konec pa ob poti še mravljišče. Prepustili smo mravljice svojim opravkom in pohiteli k Ruški in na 

kosilo. 

 

Kam neki beži ta čas? Še nedolgo tega smo pihali oblake in občudovali lesket slane v hladnem jutru, 

zdaj pa že na prste rok odštevamo dneve do naših prvih poletnih počitnic! 

Tako smo se to četrtkovo jutro še zadnjič v tem šolskem letu podali na našo gozdno odpravo. 

Seveda smo poskrbeli, da bo zadnjič res nepozabno. Priprave so se začele že veliko prej, ko smo 

se vse tri gozdne učiteljice Sovic (Monika, Ruška in Manca) navdušile nad idejo, da bi gozdni 

četrtek podaljšali še v čas podaljšanega bivanja, kosilo pa bi si ta dan pripravili kar sami v gozdu. 

Idejo so z navdušenjem podprli tudi otroci in starši (pa seveda gospa ravnateljica) in tako smo le 

še odštevali dni in upali, da se aprilsko vreme, ki se je zavleklo v ves maj in tudi junij, konča. In se 

je! 

Zbudili smo se v suho in toplo junijsko jutro ter se opremljeni za gozdni potep podali v šolo.  

V šoli smo z Ruško iz moke, vode in kvasa (pa seveda s še nekaj soli in sladkorja) najprej zamesili 

testo za tviste in ga spravili v škatle, da ga odnesemo s seboj. V nahrbtnike smo dali še hrenovke, 

jabolka, vodo in bezgov sirup, ki smo ga iz bezgovih cvetov pripravili v začetku tedna.  

Še zaščita proti klopom in lahko smo se podali na pot. Žal tokrat brez Monike, ki si je 

poškodovala koleno in mora do konca šolskega leta ostati doma in paziti na koleno. 
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Po ustaljeni poti smo se najprej sprehodili ob šolskem igrišču, kjer je našo pozornost 

najprej pritegnil sladek vonj, ki je vel po zraku. Bila je lipa v našem šolskem gozdičku. S 

svojim vonjem je privabila tudi številne čebele, ki so jo obletavale, in morda nabirale medičino za 

lipov med. Nekaj korakov naprej, v gozdičku pri starem delu šole, pa nas je Ruška opozorila na 

drevesno gospo, ki nosi vojaško obleko - platano. Spomnili smo se, da smo njene velike liste že 

občudovali v Arboretumu. V gozdu platane ne bomo našli, saj jo sadijo le v parkih in na vrtovih. 

Ob Kamniški Bistrici smo se ustavili ob »naši« skali in ugotovili, da je vodna gladina nižja, kot je 

bila ob našem zadnjem obisku. To nas je navdalo z upanjem, da bo kamnita obala Kamniške 

Bistrice, ker smo nameravali zakuriti in si speči kosilo, bolj dostopna kot zadnjič, ko je 

poplavljala vse do poti k vodi. 

Seveda smo se ustavili tudi pri »našem drevesu«, a le za hip, saj je bilo premalo vznemirljivo v 

primerjavi s tistim, kar nas je čakalo. Nismo pozabili na slive/mirabele, ki rastejo ob poti. Ob 

njihovem pokušanju smo se še vedno kremžili - še vedno so 

kisle. Z mislijo pri našem ognju smo bili tokrat manj pozorni na 

rastline in živali ob poti, a nekaj jih je le pritegnilo našo 

pozornost. Vse do točke, ko nam je Ruška naročila, naj vsak 

nabere šopek suhih smrekovih vej, dračja, da bomo z njimi 

podkurili. Od takrat smo vso pozornost namenili le še iskanju suhih 

vej, vejic in rogovil za ogenj. Ko smo imeli dovolj dračja, smo 

nabrali še večje suhe veje, Ruška in Manca pa sta s škarjami 

narezali stranske leskove veje, ki so nam služile kot palice za 

peko. 

Nabiranje nas je pošteno zlakotnilo in zažejalo, tako da smo si v 

senci vzeli čas za malico - rogljičke, ki smo jih vzeli s sabo od 

šolske malice in naš bezgov sok. V tem času sta Ruška in Manca z 
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nožkom našpičili veje za peko, da smo lahko nanje napičili hrenovke. Trebuščki so bili spet polni, vse potrebno nabrano 

in lahko smo začeli s 

pripravami na kosilo.  😊 

 

 

 

Spustili smo se h Kamniški Bistrici. Naučili smo se, da smo na njenem desnem bregu. Čevlje smo pustili 

ob poti in se kar bosonogi podali čez pas hladne Kamniške Bistrice, ki nas je ločil od otočka, ki se je 

izoblikoval sredi struge. Tam je bilo že pripravljeno kurišče in tam smo z Ruškino pomočjo pripravili 

ogenj. Sonce je močno sijalo in sreča, da smo se lahko vsak trenutek ohladili v hladni reki. Težko smo 

čakali, da ogenj zagori. Tabornica Ruška je z Rubnovo pomočjo odlično postavila ogenj, ki pa je 

zagorel tako silovito, da smo se kaj hitro umaknili korak stran od njega. Če se je dim  
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pokadil v nas, smo uporabili besede tabornikov, ki 

nam jih je zaupala Ruška: »Baba stara, stran se 

kad!« Potem smo nad ognjem spekli najprej 

hrenovke, potem pa še tvist - vztrajnejši bolj, manj 

vztrajni manj.  😊 

Navdušenje nad ognjem in peko je hitro zamenjalo 

navdušenja nad brodenjem po vodi, metanju 

kamenja vanjo, grajenjem jeza ali mosta iz kamna 

in še čim. Idej za zabavo ni zmanjkalo. Če še ne 

veste, se lahko na pogorišču pripravi tudi črno vodo! 

In če so se nekateri bosopeteži na začetku 

pritoževali, da hočejo superge in »šlape«, so do 

našega odhoda prav vsi, brez pritoževanja, tekali sem in tja 

po našem malem otočku.  

Ko je prišel čas odhoda, smo bil siti, utrujeni, pregreti, 

ohlajeni (in nekateri tudi namočeni) v vodi, naigrani, 

nasmejani in zadovoljni. Tudi »To je bil najboljši dan v mojem 

življenju!«, smo slišali. 

Do gozda nismo prišli, da bi preverili, če so borovnice že 

zrele za pokušino. Niti se nismo spomnili nanje. Morda pa nam 

uspe in naslednje leto naše gozdovanje zaključimo kje med 

borovnicami. Skupaj z Moniko, seveda. Kdo ve? 
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                              ŠPORTNO OBARVAN ZAKLJUČEK LETA 

                                      (Marika Prošek, Barbara Črnak Rešek) 

V levjem brlogu najdemo cel kup živahnih levčkov, ki uživajo v gibanju, zato so jim bili naši zadnji 

skupni tedni pisani na kožo. Sončne dopoldneve smo izkoristili za šport in gibanje, tiste malo bolj 

oblačne pa za preverjanje in utrjevanje znanja v parih in skupinah. Šestošolci so za nas pripravili 

matematične delavnice, v katerih smo zelo uživali in se tudi veliko naučili. 

V sklopu športnega dne smo se učili rolati in tudi 

pravilno pasti ter vstati, kar nam je prišlo še kako prav 

pri različnih poligonih in hokeju, ki smo ga igrali na 

šolskem igrišču. V gozdičku nas je čakal dolg poligon, ki 

je bil pravi preizkus različnih gibalnih spretnosti.  

Obiskali smo tudi Arboretum, pod krošnjami poslušali 

pravljice, na dan, ko sta se nam pridružila Kristina in 

Twix, pa smo izvedli delo po postajah. Twix zelo rad lovi 

in prinaša različne stvari, zato je bil idealen pomočnik pri utrjevanju pravilnega 

meta žogice. 

Pred nami so bili še zadnji dnevi, ki smo jih izkoristili za povezovanje in druženje. 

Septembra, ko se ponovno srečamo, bomo že drugošolci in tega se zelo veselimo. 
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DRUŽENJE Z 

DEDKI IN          

BABICAMI V 1.C- 

RAZREDU  
(Mravljice z Nino Mulej in Petro 

Gostinčar) 

V ponedeljek, 12. 6. 2023, smo v 

naš razred povabili dedke in 

babice. Za njih smo pripravili 

nastop. Zapeli smo različne 

pesmi, nekatere smo spremljali tudi z Orffovimi inštrumenti. Zaplesali 

smo ljudski ples in izvedli ITG o mravljicah, ki si delajo mravljišče. Zelo 

smo bili veseli, da so se babice in dedki odzvali v tako velikem številu, 

nekateri so prišli iz zelo oddaljenih krajev. Po nastopu smo se družili na 

šolskem igrišču. Bilo je zelo sproščeno in prijetno.  
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USTVARJANJE MANDAL V NARAVI  
(Katja Jenko) 

Z učenci 2. c in 2. d-razreda smo imeli risarsko delavnico, kjer smo se posvetili risanju mandal.  Začeli 

smo s kratkim uvodom, kjer nam je bil predstavljen pomen mandal ter kje vse jih lahko najdemo. Kmalu 

smo začeli z risanjem različnih vzorčkov, krogov in spiral.  Nato je vsak učenec dobil pripravljene 

krožnice, na katere je narisal svojo mandalo. Pri risanju mandal so bili zelo ustvarjalni, Izbirali so 

različne barve in vzorce. Nastali so čudoviti izdelki. Delavnico smo izvedli zunaj, kar je še dodatno 

popestrilo naše dopoldne.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Vsak konec je začetek nečesa novega … Nasvidenje šolsko leto 2022/23! 

Junij 2023                       Dobrodošle počitnice! Juhej!!! 
 

St
ra

n
4

3
 

SPANJE V ŠOLI IN DELOVNA AKCIJA 
(Maja Blažun Zornada) 

Z učenci 7. d-razreda z razredničarko in učiteljico Natašo Golež smo se v petek, 2. 6. 2023, zbrali pred šolo v popoldanskem 

času in kar 3 ure namenili prenovi naše priljubljene stence pred vhodom v šolo. Delo je bilo kar naporno, saj je bila odstranitev 

starih poslikav velik izziv. Po zasluženi večerji (slastne pice po izbiri) smo pripravili učilnice za spanje. Sledil je najbolj 

pričakovani del večera ... skrivalnice po šoli. Za umiritev nočnega adrenalina smo si pogledali nekaj kratkih filmov. Zjutraj smo 

se prebudili v deževen dan. Že po zajtrku smo lahko nadaljevali z delom zunaj in prepleskali en del stence. Ob 11. uri smo se 

utrujeni poslovili. Poslikava se je nadaljevala v tem tednu in že nastaja nekaj krasnega. Upam, da nam uspe do zadnjega šolskega 

dne, sicer pa nadaljujemo v naslednjem šolskem letu. 
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KOLESARJENJE 5. D  
(Jakob Pirš) 

V ponedeljek, 19. junija, smo se zbrali pred šolo, da bi odšli na kolesarski izlet. Na 

izletu nismo bili sami.  Z nami so kolesarili še Američana Jake in Quinn in poleg Grete 

in njene mami še učiteljica Nataša in devetošolec Ažbe. Izbrali smo pot ob Kamniški 

Bistrici, ki poteka v senci in prijetnem hladu. Prva postojanka je bila pri Ihanu pri 

zelenem vagončku, kjer smo pojedli malico. Pot s kolesi smo nadaljevali mimo čistilne 

naprave. Kar naenkrat smo prišli do konca poti pri Mali Loki, zato smo obrnili in se po 

isti poti vrnili do športnega parka Martina Krpana. Tam smo se dolgo časa igrali na 

otroških igralih. Ponovno smo sedli na svoja kolesa in se po novi kolesarski poti 

pripeljali do slaščičarne, kjer smo degustirali prvi sladoled v tem tednu. Na Viru smo 

se ustavili še na pump tracku, kjer nas je veliko že kar domačih, nekateri pa so se po 

progi zapeljali prvič. Še dobro, da smo imeli s sabo učiteljico Natašo, ki nam je 

dostavila pozabljene nahrbtnike. Tako smo uživali v vožnji in igranju, da smo nanje 

popolnoma pozabili. Sreča, saj jih bomo čez nekaj dni spet potrebovali, da bomo vanje spravili malico, ko se bomo odpravili še 

v drugo smer ob Kamniški Bistrici, proti Kamniku in tudi tam 

degustirali sladoled. 
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5. D-RAZRED NA OBISKU V LJUBLJANI  
(Tjaša Strmljan) 

V petek, 16. 6. 2023, smo se učenci 5. d z učiteljicama Greto in Emo odpravili na ogled Ljubljane.  

Zbrali smo se pred šolo, se sprehodili do železniške postaje in vstopili na vlak, ki nas je odpeljal do glavne železniške postaje v 

Ljubljani.  

 

  

 

Najprej smo se ustavili pred sodiščem, kjer smo pojedli malico, in izvedeli nekaj zanimivosti. Pot smo nadaljevali mimo Opere 

do Prirodoslovnega muzeja, ob katerem se nahaja zbirka rimskih ostankov, kot so nagrobniki, sarkofagi, mozaiki in miljniki. 

Tako smo še v živo videli tisto, o čemer smo se učili pri družbi.  

Nismo mogli mimo našega hrama demokracije, kot nam je rekla učiteljica Greta, slovenskega parlamenta, 

na katerem so kipi, ki prikazujejo vsakdanje življenje.  
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V parku Zvezda smo poslušali zanimivosti o parku, pred tem pa smo si ogledali še maketo 

rimske Emone. Ob Ljubljanici smo se sprehodili do Čevljarskega mostu, ki je bil znan tudi 

po tem, da so tam včasih v Ljubljanico namakali goljufive peke. Vsi pa smo se ga spomnili 

iz filma Sreča na vrvici.  

Pri spomeniku Franceta Prešerna in njegove muze smo na bližnji hiši našli še Julijo, se 

sprehodili čez Tromostovje do Pogačarjevega trga in uživali v dobrotah, ki jih vsak petek 

ponuja Odprta kuhinja. Vsi smo imeli s seboj nekaj denarja, ki so nam ga dali starši, in 

smo ga lahko zapravili za Karimove macaronse ali pa kakšno drugo hrano. Poskusili smo 

veliko različnih stvari, med drugim pad thai, školjke, hot dog, šmorn in še mnogo več. 

Domov smo se vrnili z vlakom in peš do šole, kjer smo se siti in zadovoljni poslovili. 
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VODNA ZABAVA  
(Aktiv učiteljev OPB) 

 

V sredo, 21. 6. 2023, so nas že tradicionalno obiskali homški gasilci in 

učencem v OPB-ju 

priredili vodno zabavo. Vsi 

so noro uživali, kar je 

vidno tudi na fotografijah. 
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MARIE CURIE – NEUSTRAŠNA RAZISKOVALKA 

(Marjana Borovnica) 

V petek, 16. junija, so se osmošolci udeležili kulturnega dne, ki je 

potekal na naši šoli. Po obnovitvi bontona smo se odpravili 

delavnicam naproti. Učitelja Napast in Juvan sta prikazala 

poskuse s segrevanjem ozračja na travniku za šolo. Učenci so 

uživali v akciji. Pri učiteljici Škarji so se spoznali z življenjem 

Marie Curie, radioaktivnostjo in pomembnostjo njenih odkritij. 

Pika na i pa je bila predstava gledališčnikov s super prikazanim 

življenjepisom Nobelove nagrajenke, njenimi deli, njenimi 

spoznanji in dosežki. Igralca sta na humorističen, nenavaden in 

aktiven način publiko stalno držala v akciji in glasen aplavz je bil 

njuna nagrada. 
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TEDEN VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA  
(Koordinatorica Manca Vrhovnik)  

Tudi letos se je naša šola priključila projektu Teden 

vseživljenjskega učenja. Počeli smo veliko različnih stvari, 

in sicer od učenja branja s pomočjo kužka do preizkušanja 

v risanju mandal z arhitektko, prav tako smo skupaj s starši 

ustvarjali knjige receptov. Med drugim smo za stare starše 

pripravili čudovit nastop, spet drugi pa so se učili, kako se 

bolj učinkovito učiti.  Preko projekta smo spoznali tudi, 

kakšno pot prehodi izdelek, dokler se ga ne postavi na 

polico. Predvsem 

pa smo se vsi 

naučili, da 

učenje poteka 

tudi izven učilnic 

in je takrat še 

posebej zabavno 

in raznoliko.  
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KOLESARSKI IZLET V 5. C  
(Katja Saksida) 

Kolesarske izpite smo petošolci delali že jeseni, na začetku 5. razreda. Čez leto smo skupaj s starši 

pridno nabirali kilometre in se veselili meseca junija, saj smo imeli načrtovan kolesarski dan. Zjutraj 

smo se zbrali pred šolo. Opremljeni z nahrbtniki, kamor smo dali šolsko malico, in vodo, saj so 

napovedovali temperaturo do 29 °C ter čelado in seveda brezhibnimi kolesi. Pot nas je vodila ob 

Kamniški Bistrici proti Kamniku. V parku pred mestom smo se ustavili in pomalicali, se malo poigrali 

in poklepetali, potem pa nadaljevali pot do mesta. Naša glavna postaja je bila slaščičarna Toscana, 

kjer smo si privoščili res ogromne porcije sladoleda. Izbirali smo med nešteto okusi, od osvežilnega 

jabolka, manga, gozdnih sadežev, limone do sladke čokolade, piškotka, orea … Posladkani in zadovoljni 

smo se odpravili nazaj. Pot smo sklenili še s krogom po Preserjah ter ponovili, kako varno in z 

upoštevanjem prometnih pravil varno prispemo do cilja. Imeli smo se lepo! 
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                            NA OBISKU V PARLAMENTU V LJUBLJANI  
                                                                    (Vita Opara in Neja Senožetnik Juhasz) 

Na petkovo sončno jutro smo se 6. a z 

razredničarko Simono in nadomestno 

razredničarko Vesno odpravili na obisk v 

parlament v Ljubljani. Tja nas je povabila 

mamica našega sošolca, ki je hkrati tudi 

poslanka državnega zbora. Pri vhodu so nas 

prijazno sprejeli in popeljali na ogled.  

Izvedeli smo veliko zanimivega. Videli smo 

najrazličnejša predsedniška darila  iz vsega 

sveta  ter si v avli parlamenta ogledali 

muzejsko razstavo.  

 

S pomočjo fresk, ki si sledijo v zaporedju, so 

nam razložili tudi zgodovino slovenskega naroda. Sedeli smo v veliki sejni 

dvorani državnega zbora, kjer sprejemajo pomembne državne zakone.  
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Srečali smo se s predsednico Državnega zbora Republike Slovenije, Urško 

Klakočar Zupančič, ki nam je namenila nekaj lepih besed in se z nami 

fotografirala. Po ogledu smo se sprehodili po Ljubljani in si privoščili okusen 

sladoled. Za spomin smo naredili nekaj fotografij in se odpravili proti domu.  

Bilo je nepozabno in zelo smo uživali.  
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TRETJEŠOLCI V ARBORETUMU  

(Nataša Lenarčič) 

 

Zadnji obisk tretješolcev v našem najlepšem parku v domačem 

kraju se je zgodil v petek, 16. 6. 2023. Kot da bi se zavedali, da 

so bili tokrat zadnjič skupaj s svojimi učiteljicami, so dan 

sprejemali v vsem, kar jim je ponudil. Park se jim je tokrat zdel 

še bolj zelen kot navadno, bolj svež in čarobno pisan. Sprejel jih 

je v svoj objem in jim pokazal vse tiste skrite kotičke, ki jih je 

doslej sramežljivo skrival pred njimi. Otroci so jih s hvaležnostjo 

izkoristili in pustili domišljiji pot v svet iger in zabave. Časa in 

prostora je bilo dovolj tudi za klepet, sladkanje s sladoledom in 

raziskovanje živalskega sveta v parku. Letos se je prvič zgodilo, 

da so učenci, ko so se iskreno povezali z naravo, zaslišali tudi 

glasbo, ki je tiho prihajala izpod dreves. Nepozaben dan, poln 

čudes, je bil čudovit zaključek šolskega leta za vse, za učence in 

učiteljice. 
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MEDGENERACIJSKI ŠPORTNI DAN 

                               (Monika Švigelj) 

V petek, 16. 6. 2023, smo imeli drugošolci športni dan – atletska 

abeceda. Naši učitelji in mentorji so bili učenci predmetne stopnje, 

in sicer učenci 6., 7. in 8. razredov. Pod mentorstvom učiteljice Olge 

Šraj Kristan so nam postavili dvanajst postaj, na katerih so nas tudi 

usmerjali. Opravili smo vse naloge in se veselo zabavali. 
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VALETA 
(Mateja Jerina) 

 

Valeta na tematiko filma Top Gun je bila organizirana 15. 6. 2023 v Hali komunalnega centra v Domžalah. Tokrat smo jo priredili 

v slogu kultnega akcijskega filma iz leta 1986. Celoten prostor je bil prepojen z vzdušjem letenja in adrenalina ob odhodu 

devetošolcev. Učenci so bili spodbujeni, da si nadenejo sončna očala, ki so odražala duh letalskih pilotov. Dogodek je odseval 

lahkotnost in šarm pisanih plesnih korakov, kot so valček, tango, rumba, bachata … Valeto sta obogatila govora ravnateljice 

Jasne Korbar in nekdanje ravnateljice Ane Nuše Kern. Ganljiv trenutek večera je bila predaja pisem staršem in ples z njimi. 

Učenci vseh štirih razredov so se predstavili skozi zanimive točke in se zelo spoštljivo zahvalili razredničarkam: Poloni Torkar, 

Petri Gale Jelenko, Alenki Kavki in Mateji Jerini. 

Valeta 2023 se je zaključila z medgeneracijskim plesom in vzklikom veselja in upanja: »Letimo visoko!« 
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ŠOLA V NARAVI – DEVETOŠOLCI V BOSNI 
(Greta Grošelj) 

Zadnji teden pred valeto smo se devetošolci z učitelji spremljevalci odpravili v Bosno. Prvi dan smo se že navsezgodaj podali 

proti mejnemu prehodu Hrvaške z Bosno, kjer smo po dolgem času nekateri spet izkusili, kako izgleda, ko je na meji potrebno 

ustaviti in pokazati osebni dokument. Najprej smo si v dežju ogledali slapove v Jajcu, kjer smo izvedeli marsikaj zanimivega o 

zasedanju AVNOJ-a leta 1943. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prvo kosilo in prve čevapčiče smo okusili v Travniku, rojstnem mestu pisatelja Iva Andrića. Pot nas je peljala 

naravnost v hostel blizu Konjica, kjer smo preživeli naslednje 4 noči. 
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Čeprav je kazalo, da nas bo dež obiskal prav vsak dan, smo imeli že naslednji dan srečo, 

ko smo obiskali Titov bunker ARC in veslali po Boraćkem jezeru. Vadili smo za rafting, 

ki nas je čakal v sredo zjutraj. Oblečeni v neoprene in opremljeni s čeladami ter 

rešilnimi jopiči smo se večina prvič spustili po brzicah. Uživali smo v vsakem zaveslaju 

in občudovali okolico, neokrnjeno naravo in oblike, ki jih je v mnogih letih oblikovala 

Neretva. 
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Po kosilu smo se odpeljali v 56 km oddaljen Mostar in se podali na prvo barantanje pri nakupu spominkov. Nekaterim je uspelo, 

drugim manj. Spotoma smo se ustavili še pri mostu, ki je bil porušen med bitko za ranjence. 

Večeri so bili zabavni, poleg vaj za prihajajočo valeto smo se veliko družili, se smejali in zabavali. 

V četrtek nas je presunila zgodba domačinke pri Tunelu spasa, ki nam je na kratko opisala svoje otroštvo, ki ga je kar 4 leta 

preživela v kleti. Res smo lahko srečni za naše brezskrbno otroštvo, poleg učenja gremo lahko tudi v šolo v naravi in doživimo 

marsikaj zanimivega. 

V središču Sarajeva smo si ogledali mesto z razgledne ploščadi stolpa Avaz, nato pa se sprehodili po Baščaršiji. Prvič nas je 

ujel dež, ko smo se zbrali za povratek, in nas spremljal vso pot do Konjica. 

Petek je bil namenjen povratku domov in vožnja nam je omogočala prijeten spanec, preden smo se okoli 21. ure ustavili pred 

šolo in pozdravili svoje starše in ostale domače. 
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Teden je še prehitro minil. Videli in doživeli smo ogromno in tudi nekoliko daljša vožnja nas ni motila, saj smo se med 

seboj veliko družili, se pogovarjali in smejali. Za zaključek osnovnega šolanja – izjemna izkušnja za vse, ki smo se šole v naravi 

udeležili. 

Za konec še … slike povede več kot besede 😊   
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ČETRTOŠOLCI V SAVUDRIJI 
(Bojana Lužar)  

 

Zadnji teden šolskega leta smo s četrtošolci popihali v Savudrijo, ki smo jo težko 

pričakovali že dolgo časa. Po napornem in stresnem obdobju ocenjevanj je bilo 

sproščeno bivanje ob morski obali pravi balzam za srce in dušo.  

Dnevi so bili prežeti z najrazličnejšimi športnimi aktivnostmi. Vsak dan smo se 

pomerili v nogometu, košarki, odbojki na mivki, mini golfu, badmintonu, supanju, se 

igrali med dvema ognjema in ujetnika, plavali smo na bazenu in v morju, se 

sprehajali, plesali, peli, hodili po vrvi, se igrali različne družabne igre, predvsem 

pa imeli veliko časa za sproščeno druženje, klepet, igro in drug za drugega.  
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Z navdušenjem smo spoznavali, raziskovali in opazovali življenje v in ob morju, se učili samostojnosti in odgovornosti, pozornosti 

in skrbi tako zase kot za druge. Večerne aktivnosti smo navadno zaključili z obiskom slaščičarne, kjer ponujajo najbolj okusen 

sladoled na svetu.  

 

Teden je minil, kot bi trenil in v petek smo polni hvaležnosti ter lepih spominov stekli v objem staršev, hkrati pa navdušeno 

skočili v dolge, brezskrbne počitniške dni.  
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OBISK HRVAŠKIH UČITELJEV Z OŠ 

VLADIMIRJA NAZORJA KRIŽEVCI 
(mag. Nataša Cotman) 

Na predzadnji dan pouka nas je obiskalo 12 učiteljev s Hrvaške, ki so 

se ob koncu njihovega šolskega leta odpravili na strokovno ekskurzijo v 

Slovenijo in Italijo. Med slovenskimi šolami so si izbrali našo – kajti 

zanimali so jih novi pristopi učne prakse na Glasserjevi kakovostni šoli. 

Prvič smo stopili v stik letos na bilateralni izmenjavi Branje brez meja.  

Ob obisku je kar pet naših 

učiteljev odprlo vrata svojih 

razredov in goste seznanilo z 

njihovim načinom poučevanja. Tako 

smo z učiteljico Manco Mihelčič 

vstopili v svet gozdne pedagogike. 

Učenci so nam s pomočjo 

fotografij predstavili njihovo 

četrtkovo učenje v gozdu. 

Učiteljica Nataša Lenarčič jim je 

pokazala nekaj načinov umirjanja   
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in  jih v dejavnost spretno vključila. Učiteljica 

Barbara Hvastija jih je popeljala v doživljanje 

pravljice preko izraza telesa ob glasbi, kar je 

očaralo predvsem učiteljice jezikov in 

knjižničarko. Petošolci so goste z učiteljico 

Matejo Szilich Debevec vključili v fit 

pedagogiko – zanjo so gostje pokazali posebno 

zanimanje. Gospa Magdalena Tehovnik je 

predstavila prednost, da kar osemnajst 

učiteljev lahko nudi pomoč učencem s 

posebnimi potrebami.  

 

 

Da pa je gospa ravnateljica Jasna Korbar navdušila s predstavitvijo usmeritve šole, dokazuje dejstvo, da je ravnatelj hrvaške 

šole resno povprašal, katere pogoje mora šola izpolnjevati, da postane Glasserjeva šola.  
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DAN DRŽAVNOSTI IN SKOK V POLETJE Z GLASBO 

(Renata Špoljar) 

 

Na zadnji šolski dan, 23. 6. 2023, so se učenci zbrali na zaključni prireditvi, kjer so obeležili dan državnosti in praznovali konec 

šolskega leta. Poslovilo se je eno poglavje šolske poti, vendar pa so se odprla vrata za naslednje izzive in priložnosti. Zven 

Zdravljice je otvoril slavnostni dogodek. 

 

Sam dogodek je bil obarvan z glasbo, petjem in plesom. Učenci so se predstavili z različnimi glasbili. Vesna Borštnar je zaigrala 

na kljunasto flavto, Jure Skok na harmoniko, Maks Beovič na klavir, Andrej Martin Trpin na violino in Brin Vavpetič na bobne.  
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Otroški pevski zbor je zapel pesem Zgodba o prijateljstvu, mladinski pevski zbor pa Ne bodi kot drugi. Tara Ipavec je imela 

solo nastop, predstavila se je s pesmijo Svet na dlani, Maks Mahkovec pa nas je presenetil z rapom.  
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Za plesne točke so poskrbeli Eva Marinšek, Kaja Kovič, Gaja Vidic, Tajda Vidic, Din Veladžić in Jaka Tekavc.  
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Program so povezovali David 

Novšak, Rubi Ramšak in Taja Jerina. 

 

 

 

Preden so se učenci poslovili od šole, jih je še nagovorila ravnateljica Jasna Korbar. Čestitala jim je za uspešno zaključeno 

šolsko leto in jim zaželela lepe in sproščene počitnice. 
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Huraaaa, počitnice! 

 

 

 

Se vidimo v petek, 1. septembra! 


